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Серед факторів, які визначають соціальну спрямованість в 

діяльності корпорацій на формування системи охорони здоров’я 

України можна виділити наступні: необхідність розширеного 

відтворення робочої сили, розвиток процесів корпоративної 

соціальної відповідальності, формування сумлінної ділової практики 

корпорацій, розвиток практики надання соціальних та компенсаційних 

пакетів працівникам корпорацій. Такі пакети містять в собі опції, що 

забезпечують працівникам доступ до медичних послуг та послуг по 

оздоровленню. Нами визначено найбільш популярні з точки зору 

роботодавців опції соціального пакету, які вони пропонують 

працівникам. 

Державою передбачено обов’язкові види страхування для 

працівників окремих професій в корпораціях. Нами було досліджено 

програми медичного страхування корпораціями свої працівників. Такі 

програми по-перше обумовлені іноземною практикою запровадження 

стандартів корпоративної соціальної відповідальності та сумлінної 

ділової практики в Україні, по-друге, програми медичного 

страхування обумовлені низьким рівнем  доступності медичних 

послуг на робочих місцях безпосередньо в великих комерційних 

структурах, по-третє, наявність таких програм для топ-менеджменту 

зумовлено ненормованим робочим днем, великою кількістю стресових 

ситуацій, напруженим графіком роботи та фактичним часом роботи, 

який значно перевищує встановлений законодавством, по-четверте, на 

страховому ринку ці види програм замінили собою цілий перелік 

обов’язкових видів страхування.  

Держава забезпечує нагляд в такій важливій сфері як безпека 

життєдіяльності, охорона праці. Важливою передумовою ефективної 

соціальної діяльності підприємств в сфері організації охорони 

здоров’я є вимоги забезпечення техніки безпеки, контролю за 

здоров’ям робітників, які мають місце в окремих галузях народного 

господарства та безпека життєдіяльності працівників. Такі вимоги на 

теперішній час реалізуються шляхом наявності в кожній фірмі, 

компанії, корпорації аптечок, створення фельдшерських пунктів на 

середніх за кількістю працівників підприємствах, наявність 
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здоровпунктів на великих підприємствах. Найбільш великі корпорації 

національного значення мають в своєму складі медико-санітарні 

частини, що є основою системи охорони здоров’я для співробітників 

цих корпорацій, членів їх сімей та значної кількості громадян України.   

На основі проведених досліджень необхідно зробити де які 

висновки, що стосуються співпраці держави та бізнесу в сфері 

охорони здоров’я, зокрема: 

1. Серед найбільш поширених роботодавців опцій 

соціального пакету, які вони пропонують працівника є наступні і які 

стосуються сфери охорони здоров’я є такі як: медичне страхування, 

матеріальна допомога при захворюваннях, додаткова відпустка, 

компенсації при відвідування спортивного залу та басейну, оплата 

полісів страхування життя, компенсації страхування для членів сім’ї. 

2. Крім обов’язкових видів страхування, що встановлені 

державою, корпораціями застосовуються наступні програми 

медичного страхування: надання швидкої медичної допомоги, 

госпіталізація в лікувальну установу для хірургічного, 

консервативного чи симптоматичного лікування, амбулаторно-

поліклінічна й консультаційно-діагностична допомога, надання 

стоматологічних послуг тощо. 

3. Важливою передумовою ефективної соціальної 

діяльності підприємств в сфері організації охорони здоров’я є вимоги 

забезпечення техніки безпеки, контролю за здоров’ям робітників, які 

мають місце в окремих галузях народного господарства та безпека 

життєдіяльності працівників. 

4. Найбільш великі корпорації національного значення 

мають в своєму складі медико-санітарні частини, що є основою 

системи охорони здоров’я для співробітників цих корпорацій, членів 

їх сімей та значної кількості громадян України.   

5. Активно впроваджуються окремі елементи співпраці 

держави та бізнесу в інших структурах медичної сфери, зокрема у 

закладах вищої освіти медичного профілю. 

6. Співпраця держави та бізнесу в сфері охорони здоров’я 

здійснюється також на засадах державно-приватного партнерства. 

Основною метою розвитку державно-приватного партнерства (ДПП) в 

медицині є надання високоякісних медичних послуг, надання 

діагностичних та лабораторних послуг, надання послуг, що 

забезпечують медичну підтримку функціонування лікарняного 

закладу. 

  


